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1. Poiséi resitev enacbe
2+ 2+ —iz=—1.
Resitev:
Kompleksno Stevilo 2 = x + iy vstavimo v enacbo:
2+ 2y —yP + 20 + v+ 2y —y — iz —y = —1.
Primerjava realnih in imaginarnih komponent da sistem:
w? 22—y — 2y = —1, 20y + 2y = 0.

Iz druge enacbe (z + 1)y = 0 sledi z = —1 ali y = 0. Vstavimo v prvo
enacbo. V prvem primeru je —y* — 2y — 1 = —1, torej y(y —2) = 0

in zato y; = 0 in y» = 2. V drugem primeru pa je 2% + 2o = —1, kar
je (x + 1) = 0 in zato je x = —1. Dobimo dve regitvi: 2; = —1 in
Z9 = —1 — 2i.

2n2—1

523 razlikujejo od

2. Od katerega clena dalje se vsi ¢leni zaporedja a,, =

. . . _ 1
limite za manj kot ¢ = 1557

Resitev:
Najprej izra¢cunamo limito:
a = lim a, = lim 2n* — 1 :2.
nsoo ' n—oo3nZ+3 3
Nato pa resimo enacbo |a, —a| < e:
2n? —1 2‘ 1
<

3n2+3 3 100

|2n? — 1 — 2n? — 2| - 1
3n2+3 100
L1
n2 + 1 100

n® > 99

n > 9

Od 10—tega clena dalje so ¢leni v e—okolici limite.
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3. Poisci tisto presecisce med krivuljama y = —2® + 222 + 2 — 1 in y =
—22% + z + 2, katerega abscisa lezi na intervalu [0, 2]. Dolo¢i kot med
krivuljama v tem preseciscu.

Resitev:

Najprej izracunamo presecisce:

3422+ —1 = 222+ +2
=4 +3 = 0

Enacbo resimo s Hornerjevim algoritmom in dobimo resitve x; = 1
in xy3 = %ﬁ Prva resitev lezi na danem intervalu, zato je iskano
presecisce v tocki P(1,1).

Kot med krivuljama je enak kotu med tangentama, ki ga izracunamo
s formulo:

ko — ki
1+ kﬁl kﬁg
Potrebujemo oba smerna koeficienta. Odvod prve krivulje je ¢y =
—32% + 4z + 1 in zato k; = y/(1) = 2, odvod druge krivulje pa je
y' = —4x 4+ 1 in zato ke = ¢/ (1) = —3. Zato je:

tgp =

2+3
tgp = |——| = 1.
Torej je o = 7.
4. Izracunaj integrala
(a)
/ sin® z cos® z dz,

(b)

/2x2—x+4d
— d=z.
3+ 2x

Resitev:

(a) Uvedemo novo spremenljivko ¢ = sinz, dt = cos zdz:

/sin3xcos3xdx = /sin3x(1 — sin®z) cos v dx
8
= B —)dt = — — —
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(b) To je integral racionalne funkcije, ki jo najprej razbijemo na par-
cialne ulomke:

2x2—$+4_A+B$+C’_ (A+ B)z? +Cz +2A
r(z2+2)  x  22+2 z(z? 4 2)

Primerjava koeficientov da sistem enacbh A+ B = 2, C' = —1 in
2A =4, ki ima resitev A =2, B=01in C' = —1. Zato je

202 —x+4 2 1
————dx = - — d
/ 3+ 2x . /(x .7:2—1—2) o
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5. Izracunaj dolzino loka krivulje r = e* za r < 1.
Resitev:

Da bo radij 0 < r < 1, mora biti —oo < ¢ < 0. Dolzino loka v polarnih
koordinatah izra¢unamo po formuli: s = fab V()2 +r2dr.

Ker je r = e, je r' = ae® in zato

\/(7“’)2 + ,r.2 — \/a282agp + eQaap — \/a2 + 1e%%.

Dolzina loka:

0

0 241 241
s:/ \/a2+1e‘wdr:—a+ e _varts
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